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Kedves Érdeklődő!!  

 

Fenyőliget Integrált Szociális Intézmény Heves Vármegye a Heves Vármegye 

területén élő nyugdíjkorhatárt betöltött azon személyek ápolását, gondozását végzi, akiknek 

egészségi állapotuk rendszeres gyógyintézeti kezelést nem igényel, önmaguk ellátására nem 

vagy csak folyamatos segítséggel képesek és a napi 4 órát meghaladó, vagy a jogszabályban 

meghatározott egyéb körülményeken alapuló gondozási szükséglettel rendelkeznek.  

Az intézménybe saját jogon, vagy törvényes képviselő (ha gondnokság alatt áll) 

kérheti a felvételét, melyet megtehet a KÉRELEM („Nyilvántartás a személyes gondoskodást 

nyújtó szociális ellátás igénybevételéhez; I. Egészségi állapotra vonatkozó adatok; II. 

Jövedelemnyilatkozat – alá kell írni-; III. Vagyonnyilatkozat – alá kell írni”) című 

nyomtatványon.  

Intézményünkbe benyújtott kérelem alapján, amennyiben az előgondozás után 

jogosultnak bizonyul a bentlakásos intézményi ellátásra, akkor várólistára kerül a kérelmező. 

Intézményünk folyamatos teltházzal működik, üresedés esetén, a soron következő foglalhatja 

el a férőhelyet.  

A nyomtatványokat kitöltve, aláírva - ( a kérelem tartalmazza: Nyilvántartás a 

személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátás igénybevételéhez; I. Egészségi állapotra 

vonatkozó adatok; II. Jövedelemnyilatkozat – alá kell írni-; III. Vagyonnyilatkozat – alá kell 

írni - c. lapokat. Ezt egységesen kell kezelni, nem bontható meg. Ha a vagyonnyilatkozat nem 

kerül kitöltésre, kérem húzza át, írja alá.) -vissza kell juttatni az intézmény címére. 

A kérelem mellé legyen szíves „Adatkezelési hozzájárulást” (kérelmező, és 

hozzátartozó részéről is) mellékelni, valamint tanukkal alátámasztani, mert annak hiányában a 

Kérelmet az intézmény nem tudja nyilvántartásba venni.  

Kérem, olvassák el, és írják alá a „Tájékoztató az intézményi elhelyezést követő 

teendőkről” c. nyomtatványt, valamint a kérelmező nyilatkozzon a gyermekei adatairól a 

letöltött nyomtatványon.  

Másolatot kérünk a személyi igazolványról. lakcímkártyáról, TAJ kártyáról, 

adókártyáról, a nyugdíjfolyósító igazgatóság által kiállított jövedelem igazolásról, valamint 

egy aktuális nyugdíjösszeget igazoló dokumentumról (nyugdíjas szelvény, vagy 

bankszámlakivonat azon része, ahol a nyugdíj összege látszik) melyeket kérjük, lássák el 

kézjegyükkel. 

Az személyi igazolványról legyenek szívesek úgy másolatot készíteni, hogy látható 

legyen a lejárati idő, illetve, a lakcím (ha lakcímkártyával nem rendelkezik). Az egészségügyi 

adatokhoz mellékeljék a legfrissebb leletek, zárójelentések másolatát, amelyek alátámasztják a 

diagnózisokat, melyet a háziorvos kitölt. Intézményi térítési díj: 5500 Ft/nap, amit havonta 

kell megfizetni az ellátási napok tekintetében. Amennyiben a kérelmező nyugdíjának 80%-a 

nem fedezi az intézményi térítési díj összegét, akkor személyi térítési díj kerül megállapításra.  

 

További tájékoztatást a 06-37/557-033 / 19-es melléken kérhet!  

 

Fenyőliget Integrált Szociális Intézmény Heves Vármegye 


